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του Κυριάκου Νασόπουλου

Ο αγώνας των καθαριστριών του υπουργείου Οικονομικών, με την αποφασιστικότητα και τη διαρκή
μαχητικότητά του, αναδείχθηκε σε σύμβολο και σε σημείο αναφοράς όλου του εργατικού και λαϊκού
κινήματος. Το Πριν συνάντησε δύο από τις αγωνιζόμενες καθαρίστριες του υπουργείου Οικονομικών, την
Άννα και τη Φρόσω, και μίλησε μαζί τους για τον αγώνα τους, τα συμπεράσματά τους και τη συμβολή της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Ο λόγος στις καθαρίστριες του αγώνα:

Τον Σεπτέμβριο του 2013 εμείς οι καθαρίστριες του υπουργείου Οικονομικών βρεθήκαμε μέσα σε μια μέρα
στο δρόμο, επειδή έτσι το θέλησε η άθλια συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ: 595 γυναίκες σε ηλικία αρκετά
μεγάλη για να μπορέσουμε να βρούμε άλλη δουλειά, ταλαιπωρημένες, με πάνω από 17-18 χρόνια εργασίας
οι περισσότερες. Έχοντας δουλέψει μέχρι το 2005 με σύμβαση έργου, δηλαδή με έναν ξερό μισθό 260
ευρώ και μόλις από το 2005 με τον Νόμο Παυλόπουλου γίναμε αορίστου χρόνου και μπορέσαμε να έχουμε
μια στοιχειωδώς ανθρώπινη ζωή. Βρεθήκαμε ξαφνικά στο δρόμο και αυτό μας πείσμωσε. Όχι τόσο γιατί
καταργήθηκε απλως οι θέσεις μας ως καθαρίστριες, αλλά διότι κατ’ εντολή και της τρόικας θέλησαν να
προσλάβουν ιδιωτικά συνεργεία, επειδή τάχα ήταν προς όφελος του κράτους.

Επάνω σε αυτό εμείς αντιδράσαμε, κάναμε τους αγώνες μας και συνεχίζουμε αταλάντευτα μέχρι τη νίκη.
Σε αυτή μας την προσπάθεια, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ ήταν πάντα δίπλα μας. Μας στήριξε, ήταν μπροστά σε κάθε
φάση του αγώνα μας: στις άγριες επιθέσεις των ΜΑΤ εναντίον μας, έξω από τον Άρειο Πάγο, με ομάδες
περιφρούρησης τα βράδια έξω από το υπουργείο Οικονομικών. Παράλληλα, επιχείρησε μαζί μας να
συμβάλλει ώστε ο αγώνας μας να αποτελέσει υπόθεση όλων των εργαζομένων, απευθύνοντας καλέσματα
και παίρνοντας πρωτοβουλίες εμπλοκής σε αυτόν και άλλων εργατικών σωματείων, εργατικών λεσχών
και συλλογικοτήτων. Στις 26 του μήνα, την επόμενη κιόλας μέρα των εκλογών, απαιτείται να υπάρχει
στους δρόμους ισχυρό εργατικό κίνημα που θα διεκδικήσει όσα δικαιώματα «κλάπηκαν» από το λαό τα
τελευταία πέντε χρόνια, έτοιμο να αντιδράσει σε οποιοδήποτε καινούργιο μέτρο επιχειρηθεί σε βάρος των
εργαζομένων. Σε αυτό ακριβώς, μπορεί να συμβάλει καθοριστικά η ΑΝΤΑΡΣΥΑ.
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